

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Ekipa TV N1

Pol:

Vrsta povrede:

Pritisak

Opis situacije:

16.11.2021. - Izveštavajući o uslovima rada u fabrici Linglong u Zrenjaninu ekipa N1 televizije je bila uznemiravana od strane zaposlenih u menadžmentu u fabrici Linglong. Nakon što su završili uključenje u Dnevnik u 19 časova i krenuli nazad u redakciju, ekipi N1 televizije preprečen je put automobilom. Naime, na izlazu na put Beograd - Zrenjanin nalazio se ukoso parkirani automobil u kom je, po njihovim rečima, sedeo muškarac, najverovatnije neko iz nižeg menadžerskog ešalona zadužen za bezbednost i snimao ih je ili fotografisao. Nakon što je obavio jedan telefonski razgovor sklonio je auto i pustio ekipu da prođe.

Vlasti su obavestene:

Da

19.4.2022. godine doneto rešenje o odbačaju krivične prijave. U obrazloženju se navodi da „ni na koji način nije, niti rečima niti bilo kakvom konkludentnom radnjom, stavljao u izgled bilo kakvo zlo, već da je razgovarao sa nekim telefonom, da je nakon završenog razgovora fotografisao registarske oznake putničkog vozila“. Tužilaštvo konstatuje da se sve to dogodilo nakon završetka snimanja, kao i da ne postoje osnovi da je prijavljeni izvršio krivično delo ugrožavanje sigurnosti, imajući u vidu da je neophodno da „pretnja bude usmerena prema licu koje obavlja poslove od javnog značaja za javno informisanje te je neophodno da pretnja bude u vezi sa tim poslovima“. U rešenju tužilaštva se navodi da „sedenje na mestu vozača u putničkom vozilu, vođenje telefonskog razgovora povremenim gledanjem u pravcu oštećenih koji istovremeno snimaju telefonom osumnjičenog, te na kraju fotografisanje registarskih oznaka motornog vozila u kom se nalaze oštećeni, ni u kom slučaju ne predstavlja kvalifikovanu, konkretnu, ozbiljnu i realno ostvarivu pretnju“. (Saopštenje NDNV-a) 12.5.2022. godine oštećena podnela prigovor. 25.5.2022. godine Više javno tužilaštvo u Zrenjaninu odbilo prigovor oštećene kao neosnovan.

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

17.11.2021. - NUNS je javno reagovao i izneo zabrinutost za bezbednost novinara koji izveštavaju o uslovima rada u fabrici Linglong i pozvali su nadležne organe da obezbede normalne uslove rada novinarima koji izveštavaju sa terena.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

TV N1

Mesto događaja:

Zrenjanin

Zakonski član koji je povređen: